

乡村纪行

蟋蟀声声吟 唱响富民曲

未见其物,先闻其声。8月21日,走进舞钢市武功乡后营村村民杨殿威的蟋蟀养殖场,耳边传来蟋蟀此起彼伏的“歌唱声”。

和饲养区的温度、湿度,一边向记者介绍,“蟋蟀含有蛋白质等营养成分,还具有利尿、破血等功效,有食用、药用价值,还能做饲料。”

刚开始,由于没有经验,蟋蟀成活率较低。为提高成活率,杨殿威在网上查资料,向同行请教养殖经验的同时,一把躺椅、一条被子、一个手电筒,索性就在养殖棚旁安了家,以便于随时观察蟋蟀的生活习性和生长状态。

如今,杨殿威的蟋蟀场“声名大噪”,产品销往山东、湖南、安徽等地,很多周边群众纷纷上门参观学习。“只要大家想学,我都会免费教,后期统一回收。同时,也会发展一些养殖户,带动村民增收致富,大家‘抱团’闯市场。”尝到甜头的杨殿威说。

省民政厅部署安排,并主动与县、乡各级政府多次沟通协商,推动乡界勘定试点工作落地落实。“经反复论证、深入调查研究和广泛征求意见,省民政厅最终确定叶县叶邑镇作为全省唯一试点开展乡界勘定省级试点工作。”

去年,省民政厅在全省区划地名工作会议上提出乡界勘定试点任务后,我市高度重视,积极落实省民政厅部署安排,并主动与县、乡各级政府多次沟通协商,推动乡界勘定试点工作落地落实。

我省首个乡界界碑将在叶县叶邑镇竖起

白芷丰收药飘香 致富路上有“良方”

时下正是中药材白芷成熟的季节。8月20日,在宝丰县肖旗乡赵岭村兆普家庭农场种植基地,田地里弥漫着中药材特有的清香,村民们正抢抓晴好天气,手脚麻利地收拾、装车,外运通过机械采挖出来的白芷。

“今年我们种植了350亩白芷,亩产达2000公斤,每亩地能收入七八千块钱,效益还是非常好的。”农场负责人许红卫高兴地算起他的经济账。

在基地一角,来自安徽亳州的技术员吴万益正在指导机械手控制采挖深度。“咱们这边的土质条件比较好,种植的白芷个头大,产量也高。我们提供种子全程指导种植,签订回收合同,收获时按照市场价格进行收购。”吴万益说。

白芷以根入药,有祛风除湿、排脓生肌、活血止痛等功效,同时还能够去异味增香味,是卤肉制作过程中非常重要的一种材料,用途广泛,需求量大,最近几年价格稳中有升。

兆普家庭农场吸纳周边上百名群众务工,每人每天的工资是60元。“去年我就在基地里干活了,在这里不仅有收入还能学技术,今年我也打算种白芷。”村民陈国强说。

县委常委、肖旗乡党委书记夏上表示,该县将继续加强党建引领,整合土地资源,采取“党支部+合作社+基地+农户”的发展模式,依托合作社提供技术支持和务工服务,支持新农人激发产业活力,助力乡村振兴。

甜梨采摘忙



8月20日,在宝丰县石桥镇谷官营村恒旺种植家庭农场梨园内,村民在采摘甜梨。

边土地资源,改建成梨园,目前种植官营村恒旺种植家庭农场梨园内,村民在采摘甜梨。

休闲等功能,建立了“特色产业+采摘体验”的发展模式,不断激发乡村旅游经济活力,培育农村经济新的增长点,以水果采摘带动了当地乡村旅游。

我市开展煤矿重大事故隐患大起底大整治专项行动

为期三个月

本报讯(记者张永军)8月21日下午,从全市推进落实国务院“八条硬措施”工作会议上传来消息,经市政府同意,8月20日至11月20日,我市开展为期3个月的煤矿重大事故隐患大起底大整治专项行动。

此次专项行动整治范围是全市辖区30座煤矿,重点检查内容包括国务院安全生产委员会“八条硬措施”中煤炭企业及所属煤矿应当落实的相关内容、河南省安全生产委员会“十二条硬措施”中煤炭企业及所属煤矿应当落实的相关内容、《河南省安全生产治本攻坚三年行动实施方案(2024—2026年)》中“煤矿行业子方案”中推进重大事故隐患动态清零有关内容、国家矿山安全监察局“八条硬措施”落实情况专项监督检查第五组反馈的重大事故隐患及违法违规行为等。

专项行动分为三个阶段,其中8月20日至31日为自查自改阶段,各煤炭企业和煤矿主要负责人开展自查自改,建立并动态更新重大事故隐患排查整改台账;9月1日至11月10日为集中整治阶段,对辖区30座煤矿开展集中整治和执法检查;11月11日至11月20日为问题整改阶段,对检查出的重大事故隐患进行挂牌督办,督促涉及煤矿制定治理方案,推动重大事故隐患整改销号。

专项行动成立检查组,采用“领导+专家”模式,综合运用“四不两直”、明察暗访、远程监管等方式,奔着具体问题去,直插现场,同时将国务院安委会“八条硬措施”宣传贯彻工作贯穿始终。

市应急管理局特别强调,专项行动要重拳出击“打非治违”,对隐蔽工作面作业、整合技改期间偷采、安全监控系统造假、违规分包转包等行为,一经查实,依法依规责令停产整顿,涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

第十四届河南少儿曲艺展演举行 我市多部优秀作品获奖

本报讯(记者曹晓雨)由省文联、省民政厅主办,省曲艺家协会、省福利彩票发行中心、郑州广播电视台联合承办的第十四届河南少儿曲艺展演近日举办,我市获多项荣誉。

平调三弦书《劝善歌》、快板剧《幸好有李白》、相声《反正话》3部作品荣获一等奖;河南坠子《老鼠奇遇》、评书《爸爸的迷信》、音乐快板《赞赞我们的大河南》、群口快板《观灯》4部作品荣获二等奖;音乐快板剧《再谈司马光砸缸》、山东快书《柿子筐》、相声《学双簧》3部作品荣获三等奖;快板剧《幸好有李白》、河南坠子《老鼠奇遇》获少儿曲艺作品文学奖。

牛艳萍、王双凤、李亚辉、徐向宁、刘亚东、孙珂、刘保柱、李春迎、王雪会、邢玉秋10人获园丁奖。市曲艺家协会、宝丰县文化馆快板传习所、马街书会曲艺培训学校、市青少年官快板相声培训基地、牛艳萍快板书传承所5家单位获得优秀组织奖。

本届河南省少儿曲艺展演共收到全省各地参赛作品130多个。经专家初评,有59个节目进入总决赛,参赛曲种涵盖相声、快板、评书、山东快书、河南坠子、三弦书、南阳鼓儿哼、大调曲子等十几个曲艺曲种,最终评出一等奖10个、二等奖20个、三等奖29个。



护航未成年人健康成长

8月21日,市城乡一体化示范区濮阳镇周庄村,社工对孩子们进行心理疏导。为护航未成年人健康成长,当天,市有家社会工作服务中心在周庄村开展“关爱暖心,相伴成长”未成年人保护活动。活动现场,社工通过游戏、互动等形式,让孩子们感受情绪的变化,为大家讲解喜怒哀乐四种情绪及面对它们应如何处理。活动最后,社工带领孩子们绘制生命线,让大家认识生命的意义,帮助孩子们树立正确的人生观和价值观。本报记者 王亚楠 摄

学子实地参观 感受乡村巨变

本报讯(记者毛玺玺 通讯员陈哲)通过本次实地参观,我对家乡建设和发展有了更明确的认识,为家乡的发展感到自豪。”8月20日,在新华区青石山街道西吴庄村,安徽三联学院大学生宋亚航说。

宋亚航参加的活动是共青团新华区委携手青石山街道团委、新新街街道团委共同举办的“万名学子进鹏城”社会实践活动,当天有近20名辖区学子参加。

当天,在西吴庄村党支部书记助理王雅婧带领下,学子们参观了西吴庄村的村容村貌,见证了从一个普通乡村到宜居宜业和美乡村的华丽蜕变。宽敞的街道、整洁的农家庭院、精致的生态景观,无不彰显着乡村振兴战略的显著成效。

学子们就和美丽乡村建设的重大意义、青年学子的责任与担当等话题进行了深入交流。大家纷纷表示,此次活动不仅让他们加深了对家乡的了解和认同,也激发了他们投身乡村振兴事业的决心和信心。

关注“汽改水”工程

平安大道等3区域主管网工程完工

本报讯(记者王孟鹤)8月21日,记者从市中心城区集中供热“汽改水”工程前线指挥部办公室获悉,目前,平安大道区域主管网、中兴路区域主管网、东晶街主管网已完工。

新华区负责建设的平煤供热支线开挖直埋沟槽130米,安装管道248米,回填沟槽124米,基础浇筑107个,安装支架45个,连接管道347米;姚孟供热支线完成沟槽开挖,安装连接管道1080米,回填沟槽480米。

卫东区负责建设的建设路区域支线管网开挖直埋沟槽1380米,安装管道2034米,回填沟槽980米,基础浇筑211个;淇河北路区域主管网开挖沟槽460米,安装管道264米,回填沟槽120米,连接架空管道384米;矿工路区域主管网开挖直埋管

道沟槽1590米,安装直埋管道1264米,回填沟槽475米,基础浇筑196个;矿工路区域主管网开挖直埋管道沟槽557米,连接管道672米,回填沟槽320米。

淇河区负责建设的淇河南路区域主管网开挖沟槽673米,安装直埋管道816米,回填沟槽320米,支管网未开工。东风路区域主管网开挖沟槽1590米,连接管道2708米,回填沟槽1070米;支管网开挖直埋管道80米,开挖架空管道基坑30个、钢筋基础30个。

热力集团负责建设的鸿翔路和健民路主管网开挖沟槽456.8米,连接管道96米。淇河北路开挖沟槽1412米,连接管道1350米,回填沟槽220米;矿工路区域主管网开挖沟槽930米,连接管道1760米,回填沟槽

811米;东环路区域主管网开挖沟槽760米,连接管道1368米,回填沟槽564米;建设路区域主管网开挖沟槽1861米,连接管道2048米,回填沟槽953米;国家电投集团河南电力有限公司平东发电分公司正在拆除旧管道。平安大道区域主管网工程已完工;支管网开挖沟槽206米,连接管道296米,回填沟槽108米。中兴路区域主管网已完工;支管网直埋管道已完工,架空管道完成1135米。东晶街主管网已完工。

目前,新华区负责建设改造的二次网开工9个,热力站开工1个。卫东区负责建设改造的二次网开工67个,热力站开工17个。淇河区负责建设改造的二次网开工27个,热力站开工19个。热力集团负责建设改造的热力站开工4个,完工1个。

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年8月30日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.位于平顶山市开源路8号院(建设路与开源路交叉口东南角原老凤祥)门面房五年期租赁权;矿工路中段凯撒财富天下(贵富楼宾馆,没有房产手续,有租赁权);中兴路北段香山大酒店一楼底商(海潮之家奥洋服店);中兴路北段商务大楼五楼、六楼、七楼;开源路南段西18号院一二楼部分(避风塘北邻,不得经营餐饮类相关行业);以上标的保证金:1万元—30万元。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询、报名,竞买人资质审核合格后方可参与竞拍。

报名截止时间:2024年8月28日17时(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼 公司网址:www.hnjlp.com 河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业AA企业) 2024年8月22日

中国邮政储蓄银行平顶山市分行 单位证照注销吊销客户账户清理公告

尊敬的客户您好,贵单位在中国邮政储蓄银行平顶山市分行开立的单位银行账户,因单位证照已是注销吊销状态,需在本公告发出之日起30日内来我行开户网点办理账户撤销手续。如果逾期未办理的,我行将根据《人民币银行结算账户管理办法》以及账户管理协议约定,采取自动销户措施,敬请谅解。专此通知。账户信息如下表:

Table with 3 columns: 账户开户行, 账号, 账户名称. Lists various branches and account numbers.

■广告

今日天气

白天到夜里多云间阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风 2级到3级,最高气温34℃,最低气温23℃